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MoucmHe,
[abaynna Tykau -
coJsiHye
nanapcKkou rno3asuum,
Konopoe, oAHaXAbI
B30MAA HAA Halweu
BeJIMKOU 3emMsieu,
He 3aufiemyxe
HUKoraa».

LLavmues



JKCKYPCHSA MO CKAa3KaM
n cruxaMm [1a0onysibl
Tykasi



yacTHoe yuces 490 u 70
ymenbmuTe 150 B 3 pasa
paszHocThb yuces 180 u 60

yMmenbiuTe 90 Ha 63

BO CK0JIbKO pa3 360 yem 9
[POU3BE/EHKE YKcea 12 1 5
cymMa yucen 47 u 33

Ha CK0JIbKO 127 00Jiblie yem 37
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- 49x7+49x3 — 3

14x18-14x6 —4
56x39+56x61 —n
O7/x28+3x28 - a
70x45-70x35 - U







CY AHACHDHI




1)

2)

3)

4)

S)

6)

Bbipa3uTe:

B CaHTUMeTpax: 3MO08cwMm; 170MmM;
6M35aM;

B MeTpax: 15km; 8km360M; 7300amMm;
58000cmMm;

B kKmnorpammax: 18t1; 61u; 24718y;
9T180KT;

B MMHYTax: 3426MuH; 180c;
7415MuH;

B CeKyHaax: 25muH; 2MuH20C;

B KBaApaTHbIX MeTpax: 20a; 5600am2;
Ora;



KbI3bIKIbl LLUBKEPT




McnpaBb olLIOKK U caenawn

[MPOBEPKY
208 315 206 104
x153 x120 x407 x 380
624 630 14472 832
+1040 +315 +824 +312
208 32130 0682 32032

31824
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5:5+10x2 =50
5:5+10x2=3
5:5+10x2=10

15x 40-40:4:2 =225
15x 40-40:4:2=0
15x 40-40:4:2 =580




Pe0eHOK Tak JII00MJI YUTAThy TAK JKAJHO BCE XOTeJI




Cnacubo 3a sBHUMaHue



